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Se valorara la correccion del trabajo asi como la presentacion del mismo. La presentacion puede
hacerse a mano o por ordenador. Deben entregarse también los ficheros de Espresso, Circuito Maker o
Quartus II generados para realizar la practica, y mostrar personalmente que funcionan de forma
correcta.

Incluir una referencia al tiempo utilizado para hacer todo el trabajo (resolucion y presentacion), y el
trabajo realizado por cada miembro del grupo indicando el tanto por ciento del trabajo total y las
tareas realizadas.

Trabajo n° 2b:

3° Se quiere realizar un circuito de 5 entradas (K, X3, X2, X1, X0) y 4 salidas (Z3, Z2, Z1, Z0) que
opere como un conversor entre codigos BCD con peso de forma que, segun el valor de una variable de
entrada K, se realice la conversion de un digito del codigo de entrada A al mismo digito del coédigo B
(con K a 0) 6 del codigo B al codigo A (con K a 1), aplicando el digito de entrada (del codigo A 6 B
segun sea el caso) en las entradas X y apareciendo el digito convertido (en el codigo B 6 A segln sea
el caso) en las salida Z. Los codigos A y B son:

(VER HOJA POR GRUPO)

- Generar las funciones logicas en dos niveles minimas por separado que definen las cuatro salidas
mediante Mapas de Karnaugh.

- Generar las funciones logicas en dos niveles minimas por separado que definen las cuatro salidas
mediante Espresso (usar la opcion —Dso). Comparar el resultado con el obtenido mediante los mapas.

- Generar las funciones 16gicas en dos niveles minimas en conjunto que definen las cuatro salidas
mediante Espresso.

- Disefiar con Circuit Maker el circuito digital correspondiente a la minimizaciéon conjunta y
comprobar mediante simulacion que opera correctamente.

Utilizando la herramienta de disefio Quartus II:

- Realizar y editar una descripcion VHDL del problema l16gico. Generar un proyecto para ese
fichero utilizando el dispositivo EP2C35F672C6 de la familia Cyclone II.

- Compilar la descripcion depurando los errores que aparezcan. Comprobar el tiempo méaximo
de propagacion del circuito usando la herramienta de anélisis temporal.

- Simular el circuito comprobando que el funcionamiento es el correcto. Utilizar unos
estimulos que comprueben sélo las 20 combinaciones validas de las entradas (10 con K a0 y
10 con Ka 1I)). Los cambios en las entradas deben hacerse con un tiempo mayor que el tiempo
de propagacion maximo del circuito (aproximadamente 5 veces, por ejemplo) para poder
medir correctamente las salidas.

- Asignar pines validos al circuito. Programar las opciones de compilacion para intentar
reducir el tiempo de propagacion en un 25% aproximadamente (en la version 6.0 se introduce
el valor maximo deseado para el tiempo de propagacion en el meni Assignments->Timing
Analisis Settings, en el campo #pd). Volver a compilar, comprobar si se cumple el objetivo
fijado y volver a simular el circuito bajo estas condiciones.
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